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ATA DA 657ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 13 DE MAIO DE 2024 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 
Aos 13 (treze) dia do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 

dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 

Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli 

Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 06 de Maio de 2024. A seguir 

a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que será incluído na Ordem do Dia da 

presente Sessão para Discussão e Votação o Projeto de Lei Complementar n.º 03, de 18 de Abril 

de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Taxa de Licença, Fiscalização e 

Serviços de Vigilância Sanitária no Município de Tupi Paulista e dá outras providências”, 

Primeira Discussão e Primeira Votação. Ato contínuo foi feita a leitura dos seguintes ofícios da 

Prefeitura Municipal: N.º119/2024, em resposta ao requerimento n.º 075/2024, de autoria do 

Vereador Laércio Leandro da Silva; N.º121/2024, em resposta ao requerimento n.º 068/2024, de 

autoria do Vereador José Sileira; N.º122/2024, em resposta ao requerimento n.º 078/2024, de 

autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi. A seguir Foi feita a leitura dos seguintes Projetos 

de Lei: n.º 024, de 09 de Maio de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento 

vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”; n.º 027, de 09 de maio de 2024, de 

autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá 

outras providências” e havendo Requerimento de Urgência Especial, assinado por todos os 

Vereadores os mesmos foram incluídos na Ordem do Dia da presente Sessão para Discussão e 

Votação. Após a leitura foram encaminhados para as Comissões os seguintes Projetos de Lei: n.º 

025, de 09 de Maio de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente 

Crédito Especial Adicional e dá outras providências; nº 026, de 09 de maio de 2024, de autoria do 

Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras 

providências”; De Decreto Legislativo n.º 03/2024, de 13 de maio de 2024, de autoria da 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, que “Concede Título De Cidadão 

Tupiense ao Sr. Arlindo Chinaglia Júnior (Deputado Federal)”. Em seguida passou-se para a 

leitura dos requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se manifestando a 

respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: n.º 081/2024, de autoria 

dos Vereadores Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi e Clóvis Antonio 

Lopes, parabenizando o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo pelo seu centenário (1924-

2024); n.º 082/2024, de autoria dos Vereadores Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany 

Ceber Anselmi e Clóvis Antonio Lopes, congratulando com o Presidente da Câmara Municipal de 

Andradina, pela realização da Sessão Solene Especial de entrega do “Diploma dos 100 (cem)anos 

do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, ocorrida no dia 10 de maio próximo passado; n.º 



 
 

083/2024, de autoria da Vereadora Joisiani Ceber Anselmi subscrito pelos Vereadores Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava, Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Nelson Antonio de 

Freitas Júnior, José Silveira e Clóvis Antonio Lopes,  parabenizando a Comissão Organizadora da 

2.ª Feira Agroecológica, realizada na Praça Central Prefeito Dr.Ilton de Oliveira Costa, no dia 11 

de maio; n.º 084/2024, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

Congratulando com Comissão Organizadora da 2.ª Feira Agroecológica, realizada na Praça 

Central Dr.Ilton de Oliveira Costa, no dia 11 de maio, através da Senhora Luciana Teruel Aires. 

Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes Indicações: n.º 

052/2024, de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que 

determine ao setor competente da Municipalidade, providências necessárias para ser feita a 

limpeza da ponte da TPA-447 – João Della Valentina, que dá acesso as propriedades localizadas 

no Bairro das Antas; n.º 053/2024, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Júnior, 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da 

Municipalidade, que ser realizado reparos no pavimento asfáltico da Estação Rodoviária de Tupi 

Paulista; n.º 054/2024, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Júnior, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade, 

providências para ser feita a implantação de redutor de velocidade(lombada), na Avenida Senador 

Pizza, altura do número 811, nas imediações da Praça da Igreja Matriz de Tupi Paulista; n.º 

055/2024, de autoria  Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, indicando ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade, estudos para  novos 

bolsões de ”Estacionamento Exclusivo para Motos e Similares”, na Avenida 09 de Julho e 

adjacências; n.º 056/2024, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da Municipalidade, providências 

cabíveis para escoar a grande quantidade de água nos dias de chuva, em frente as residências na 

Rua Rodrigues Martins, localizada na Vila Antenor. A seguir passou-se para a Palavra Livre no 

Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Nelson Antonio de Freitas Júnior, Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos, Laércio Leandro da Silva e  Joisiany Ceber Anselmi, cujos 

pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para 

a Ordem do Dia e havendo Requerimento de Regime de Urgência Especial, a Senhora Presidenta 

suspendeu a Sessão por 05 (cinco) minutos. Reaberta a sessão com a presença de todos os 

Vereadores reiniciou-se os Trabalhos Legislativos. Foi posto em discussão e ninguém se 

manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei Complementar n.º 03/2024, de autoria do Poder Executivo. Foi posto 

em primeira Discussão o Projeto de Lei Complementar n.º 03/2024, de autoria do Poder 

Executivo que “Dispõe sobre a Taxa de Licença, Fiscalização e Serviços de Vigilância Sanitária 

no Município de Tupi Paulista e dá outras providências e ninguém desejando discuti-lo foi posto 

em primeira Votação. A Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a votação 

será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 

Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da 

Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em 

seguida a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei 

Complementar n.º 03/2024, de 18 de Abril de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 

sobre a Taxa de Licença, Fiscalização e Serviços de Vigilância Sanitária no Município de Tupi 

Paulista e dá outras providências”,  está aprovado em primeira Votação.  Foi posto em discussão e 

ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 024, de 09 de maio de 2024, de autoria do Poder 

Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 



  
unanimidade o Parecer da Comissão Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 024, de 09 de 

maio de 2024, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 024,  

de 09 de Maio de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente Crédito 

Especial Adicional e dá outras providências” e ninguém desejando discuti-lo, foi posto em 

votação. A Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. 

Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio 

Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson 

Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida a Senhora 

Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 024,  de 09 de Maio de 

2024, de autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional 

e dá outras providências”, está aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a 

respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei n.º 027, de 09 de maio de 2024, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão e 

ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 027, de 09 de maio de 2024, de autoria do Poder 

Executivo,. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 027,  de 09 de Maio de 2024, de autoria 

do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras 

providências” e ninguém desejando discuti-lo, foi posto em votação. A Senhora Presidenta 

comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao 

Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, 

Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas 

Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida a Senhora Presidenta 

comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 027, de 09 de Maio de 2024, de 

autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá 

outras providências”, está aprovado.  Ato contínuo a seguir passou-se para a Explicação Pessoal e 

ninguém desejando fazer uso da palavra a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores 

Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 20 de Maio de 2024 às 20:00 

horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão da qual foi 

lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 
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